

## 八入籍兵助港足完勝柬埔寨

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 受到連番負面新聞打擊的香港足球終於有好消息，昨晚作客柬埔寨的港隊憑藉高梵及艾力士的入球以2：0擊敗主隊，連續兩場取得勝仗。

港隊今仗派出強陣迎戰柬埔寨，正選陣容一共有八名入籍兵，並於開賽6分鐘就取得好開始，高梵接應辛祖二傳近門建功成1：0，其後32分鐘港隊再下一城，艾力士禁區頂轉身勁射破網助港隊領先兩球。

換邊後主隊雖然加強攻勢，不過港隊防線今仗有出色表現，成功保持清白之身至完場，以2：0力克柬埔寨的港隊下週二晚8時正將重返旺角大球場友賽新加坡。



■香港隊慶祝入球。 足總圖片

## 國足負敘利亞 世外賽三輪不勝

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 昨晚在西安進行的世界盃外圍賽亞洲區12強小組賽，國足再遭打擊，主場出戰敘利亞以0：1見負，三戰只得一分排小組第5，出線前景亮起紅燈。

誓要在主場取勝的國足今仗以張玉寧及郜林擔任雙箭頭，不過面對敘利亞的硬朗防守未有太大優勢。今仗雙方以中場混戰居多，直至下半場54分鐘平衡才被打破，門將顧超不必要下出迎與己隊後衛相撞，令對方前鋒馬瓦斯輕鬆射入空門。

落後1球的國足其後作出多個調動，並不斷以高空轟炸希望平反敗局，但欠缺組織力下鮮有具威脅埋門，最終國足以0：1不敵敘利亞，三戰只得一分排小組第5，要爭取小組前三出線未許樂觀。



■中國球員黃博文(左)在比賽中爭頂。 新華社

願繼續執教女排

率領中國女排12年後重奪奧運金牌的功勳主帥郎平，與中國女排的里奧周期合約已於9月30日到期，郎平是否續約？2020年以什麼身份出現在東京奧運會？是以中國隊主教練還是以外國主教練身份……都令球迷糾結不已。不過，近日郎平在接受《歐洲時報》訪問時終表達了希望繼續執教中國女排的意願。

正和家人在歐洲度假的郎平，昨受奧地利華人總會、《歐洲時報》社、奧地利華人旅遊聯合會之邀請，出席與球迷的見面會，見面會前郎平接受了《歐洲時報》專訪。面對是否會帶領中國女排繼續前進的提問，郎平回答道：「我有這個願望，但下一步如何走還不確定。我在休息過後會回到美國做一些身體檢查，具體情況要視檢查結果而定。心理上還是有非常強烈的意願希望繼續執教中國隊的，畢竟我與中國女排有着30多年的感情，還是願意能夠繼續為中國女排貢獻自己的一份力量。」 ■記者 陳曉莉

■郎平(右)在比賽中指導惠若琪。



■惠若琪(右一)與隊友一起慶祝里奧奪金。

■里奧拿下獎牌的一分後，惠若琪欣喜若狂。 FIVB圖片



要心跳到120，慢慢無限放大地否定着自己……」

不過，對惠若琪來講，漫長的康復期更是比預期的艱難，「如果說是(聯賽期間)咬牙恢復，可能當時的後槽牙都咬掉了。我再一次滿懷信心地加入到國家隊陣營中，但是沒過多久，第一次手術遺留下來的問題，讓我不得不再去做一次檢查，而結果出來的那一剎那，整個人要崩潰了，非要把我打擊到萬劫不復。」

「第一時間去了郎導的房間，說我可能堅持不下去了。」回憶當時的情景，惠若琪眼含熱淚，「郎導的眼淚也在眼眶裡打轉，思考了一會兒跟我說，我們還有將近6個月的時間，你再去爭取一次吧，0.01的希望我們也去做最大的爭取，萬一奇跡在這個時候發生了呢，我們的隊伍需要你。可能就是因為這句話，讓我決定回到江蘇從長計議……」

### 女排精神可稱作國家品格

「醫生在反覆斟酌後通知家人需要第二次手術，在我的心裡那是生與死界限，我願不願意再去嘗試跨越。我和媽媽說，先讓我過完這個生日吧，兩天之後(3月6日)同意進行第二次手術。」

由手術台至奧運冠軍頒獎台，惠若琪心存感激：「感謝郎導對我的信任，交給我隊長袖標。在奧運會準決賽和決賽貢獻一份力量，特別是最後一個球應聲落地，我的眼淚是一切點點滴滴所沉澱下來的宣洩。大家都知道郎導在奧運村吃泡麵的故事，但誰知道她研究對手到凌晨一、兩點鐘，這種專注度一年又有幾個人能堅持下來，女排精神適合於每行每業，我們可以把它叫做國家品格。」 ■記者 陳曉莉

中國女排隊長惠若琪日前作客央視《開講啦》節目，分享她世界盃和奧運會前後的心路歷程。演講中，她坦言心臟兩次手術甚至需要電擊挽救生命，就在被打擊到萬劫不復之時，是主教練郎平「0.01的希望也去做最大爭取，萬一奇跡發生了呢，我們隊伍需要你」的激勵讓她重新振作。

中國女排隊長惠若琪日前作客央視

《開講啦》節目，分享她世界盃和奧運會前後的心路歷程。演講中，她坦言心臟兩次手術甚至需要電擊挽救生命，就在被打擊到萬劫不復之時，是主教練郎平「0.01的希望也去做最大爭取，萬一奇跡發生了呢，我們隊伍需要你」的激勵讓她重新振作。

體  
短訊

### 諶龍 林丹缺席法國賽

世界羽聯法國超級賽將於10月25日至31日在巴黎進行，總獎金30萬美元。國羽名將諶龍和林丹繼日本和韓國兩站超級賽後繼續缺席，代表中國隊參賽男單賽事的是黃羽翔、田厚威和石宇奇，馬來西亞「一哥」李宗偉作為頭號種子出戰。女單方面，中國小將孫瑜與何冰嬌赴賽。另外，中國雙打名將趙蕪蕾昨在澳洲黃金海岸出席蘇迪曼盃啟動儀式，推廣普及羽毛球運動在澳洲的發展。

■記者 陳曉莉



■趙蕪蕾在活動中與海豚合影。 新華社

### 張帥首晉皇冠賽八強

WTA皇冠級中國網球公開賽昨天繼續在北京國家網球中心進行。在鑽石球場進行的一場焦點戰中，波蘭名將拉雲絲卡以6：3、6：1淘汰禾絲妮雅琪晉級八強。另外，新科世界「一姐」卻芭迎戰烏克蘭新星斯維托麗娜，結果世界第一兩盤出現34個失誤，最終以3：6、5：7不敵，慘遭淘汰。至於女單碩果僅存的中國金花張帥，則以6：0、6：3淘汰夏利普，生涯首晉皇冠賽八強。

■記者 陳曉莉

### 華夏 建業明爭冠軍盃

京津冀冠軍盃足球賽(河北站)5日在秦皇島市奧體中心展開首回合爭奪。河南建業和天津泰達常規時間內2：2戰平，建業憑藉12碼大戰中的穩定發揮最終以7：6勝出，當晚東道主河北華夏幸福隊以2：0戰勝北京國安，華夏將與建業在明日爭奪此次盃賽的冠軍，泰達和國安將展開三四名對決。

■新華社

### 開放校園

特首梁振英昨晚在出席香港體育界慶祝國慶酒會時提及啟德體育園，他表示會聽取立法會議員馬逢國的建議，開放校園的運動設施予市民使用，以拓展社區運動設施。



## 20內地拳王月底爭霸 奬金創紀錄

香港文匯報訊 (記者 敖敏輝 廣州報道) 內地最高水平拳擊賽事「中國拳王爭霸賽」將於10月28日在廣東中山開戰，由名將呂斌、里約奧運會男子拳擊52公斤級銅牌得主胡建關領銜的20名內地頂尖選手，將角逐10個級別的中國拳王金腰帶。據悉，中國拳王爭霸賽是中國拳擊開啟全面改革後的首場職業化賽事。

體育總局拳擊跆拳道運動管理中心主任李鴻表示，里約奧運會上，中國拳擊隊取得了1銀3銅的不俗成績，中國拳手戰鬥精神可嘉。奧運會後，中國拳擊協會將順勢推出包括中國職業拳擊聯盟在內的一系列改革舉措，而中國拳王爭霸賽正是職業化改革的第一場大型比賽。

本屆賽事由參加了里約奧運的8位中國拳手(49、52、56、60、64、69、75、91公斤級)與相應級別的2016年全國拳擊錦標賽冠軍拳手進行對抗，另外兩個級別(81、+91公斤級)的爭霸在2016年全國拳擊錦標賽冠、亞軍之間展開，獲勝一方將獲得各自所在級別的「中國拳王」稱號以及象徵榮耀的金腰帶。記者了解到，賽事總獎金達250萬元人民幣，是中國有史以來獎金最高的拳擊賽事。

本次中國拳王爭霸賽主賽將採用6回合制，每回合3分鐘，拳手不戴頭盔不穿背心。比賽規則全面向職業拳擊賽靠攏，是本次比賽的一大看點。



■呂斌(左)是中國49公斤級最優秀的選手之一。 敖敏輝 摄

從參賽名單看，中國拳王爭霸賽可謂陣容強大，其中，被稱為「鄒市明接班人」的呂斌最為引人關注。來自解放軍的呂斌年少成名，曾獲2012年世青賽冠軍。參加成年組賽事後，不滿20歲的呂斌一路過關斬將拿到了2013年全運會金牌，登頂國內拳壇之巔。